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REQUERIMENTO Nº 059/2017
Solicita informações referentes aos Contratos Emergenciais firmados pela atual Administração Municipal.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando ter chegado ao conhecimento deste Vereador que vários Contratos Emergenciais forram firmados pela Atual Administração Municipal, o que, se confirmado, causa certa estranheza, uma vez que a regra para contratações na área pública é a realização de procedimento licitatório.
Vale dizer que a possibilidade de contratar emergencialmente está assegurada pela legislação, contudo, alguns requisitos devem ser observados para se dispensar a realização dos procedimentos licitatórios. 

Ainda que a contratação emergencial seja possível, é necessário que a Administração regularize a situação através da realização de processos licitatórios que atendam aos princípios de publicidade e culminem com a seleção da proposta mais vantajosa para o Município.
Posto isto, JOSÉ LUIZ DA SILVA CÉSAR, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quais foram os contratos emergenciais firmados pela atual Administração Municipal?
2. Encaminhar cópia do todos os contratos emergenciais firmados, bem como de todas as justificativas para a não realização das licitações.
3. Qual o prazo de vigência desses Contratos Emergenciais?

4. Para “substituição” dos referidos Contratos Emergenciais, já existem procedimentos licitatórios em curso? (citar caso a caso)
5. Quais contratos firmados pela administração passada foram rescindidos pela atual?

6. Encaminhar cópia dos contratos rescindidos.
Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 22 de março de 2017.
JOSÉ LUIZ DA SILVA CÉSAR
Vereador 
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